2~
T

S

3-242
D 3+2V2 @ -3v2+4 ® -3v2-4
@)3vz+4 ® 3v2-4

V2(3 +2V2)

GooVvDG oV V2Td




AZFSIY, VB = 1.552 & wf, A, B 9] 2 vt=2A] 415t
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lo,
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o

2.0 | 1,414 1,418 1.421 1.425

2.1 | 1,449 1,453 1,456 1,459

2.2 | 1,483 | 1,487 | 1,490 | 1,493

2.3 | 1,517 1.520 | 1,523 1.526

2.4 1 1,549 1,552 1,556 1,559

@® A:1.517,B: 2.32 @ A:1.517,B: 2.41

(@)A: 1.459, B: 2.41 ® A:1.459,B: 2.33

® A:1.414,B:2.03

1.459 ©]E& 213 = 1.459 o], A
S 201 241 o|ER 241 = 1.552




3. AFTEAA V2 = 1414, V20 = 4472 & w), 0.002 9 g

“FobHA?
D 44.72 @ 0.1414 @ 0.4472
@0.04472 ® 0.01414
2 2 4.472
10.002 = 0__ v20 _ddr 0.04472

10000 100 100




4. A%ESStx+y =31 x—y=11 Y ]85} (22— dx 4 4) —
(y* -2y + 1) 9 = Fstofet,

> E:
>3

o
_

8

(¥ —dx+4)- (> -2y +1)
=(x-2?%-(y-1)
={(>:-2)+-D}{>x-2)-(-1}
=(x+y-3)(x-y-1)

O|BE x4+y=231, x—y=11 5 JY5IH
(P —dx4+4) - (P -2+ 1)
=(31-3)(11-1) =0.1x10 = 1 ©]t}.




-1 2o AN ¥ +ax+1 =022 -3x+b =09 TF
Sfolet. o] W, a? + b* 2 k27

@ 25 @ 27 (@)29 @ 31 ® 33

B \

Z} o2 Aol x = -1 & HiYdstd
(-1)2-a+1=0, a=2
2x(-1)24+3+b=0 b=-5
nat+b? =22+ (-5)2=29




O32 AAFA S o] 8ot 3x2 - 6x - 21 = 0 9] & Fot=
Yot} &2 AL?
3x2-6x-21=0
FHSAZ Y FH 2 -2x-7=0
s SO o|gketA x2 - 2x =7
OFHo| BE C5PH x2—2x+B=7+B
x-C)?2%=D
x-C=+vVD
x=C=+E
O cbp=7 @ A+B=5
® 24-C=4 @ C-E=1+12
@B-E:l-ﬂé

3x2-6x-21=0
FHS3 L2 UFH A2 -2x-7=0
45T SHOR o FotH 22 -2 =17

o 1 EGSlH A2 —2x+1=7+1

Lx=1
~“A=3,B=1,C=1,D=8,E =22




7. a2 46x+11-a=00] shte] 2L M u), a o ghe Fatofet,
=1

>
[> Hek o9

ok =

D/4=3*-(11-a)=0
La=2




2102 HE 30m A A4 1 Zof 15m ] w272 @4
O]t % 39| =0|E pm 2kl SHH h = 572 + 15t + 30 <1 WA}
st

et WAL 3 & 9] ol & Fafelel

1n

h= -5+ 15t +30 oA t =3 & YUSHA
h=—45+ 45+ 30 = 30
wrehA] WAL & 3% §9] ol 30m ©|th




7t=, A=zo] Zol7F 247k 11m, 9m Q1 2JA} 2.
7ty o] ol o II} Zol A2z
xm, 7F2E xm o] ZZ o] E2 Fo] ¥
ol7b 48 m? 7} HE5 &, x O] Fh2?

®im @2m  @)sm Tiime
@ 4m ® 5m

B «
(I1-x)(9-x) =48

x2-20x+51=0

(x=3)(x=17)=0

x< 90|82 x = 3(m)




10. ¢

oo

4% 5

glo

Z] oF

e 729

Mo

@ -7 o AFEE ek

@ 3 9] AlFE2 2 7ol

® VIE? o AFZL +4 0|t}
@)(-5)? o AB2L -5 oItk
® Ag a2t

@ ((-5)2 o AFD) = (25 ) AFDL) = +5




1L <1, /G2 - /- 17 & 2] sk

© 2 @ -2 ® x+2 @ -2x ®)2x

x<1olBE2 -1<x<1
x+1>0,x—1<00°|2=2
VE+1)Z- /x-1)2 =x+1+x-1=2x




12, (3x+1)(3x-1)-2(3x—-1)>Z A/M3H Ax® + Bx+ C € 0|, €9
#e ot

> =
> ™eh: ¢c=-3

B

(£4]) = (3x-1) (3x+1-6x+2)
=(3x-1)(-3x+3)
=-9x>4+9x+3x-3
=-9x2 +12x-3
=Ax>+Bx+C

T C=-3
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& Ao Tt

> =
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» G
> &"E: 2
> Hg: 2
> mgt: %5%0.5
[ ]>o00l22
1
42 +[ et §
1
:(2x)2+2><(2x)x(5>+<
1)2
= (2x+ =
(x+2

;




14. ? -y +8y-16=(A)(B) € W, A+ B = x? 2] S| & FalH(H,
x#0)

D x=1 @x:Z ® x=3 @ x=4 ® x=5

B \

x2—y? +8y—-16 = x% - (2 - 8y + 16)
=x*-(y-4)?
=(x+y-4)(x-y+4)

A+B=(x+y-4)+ (x—y+4) = x?A

= x=0F=x=2,

XA x#00|ER, x =2 O[T},
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15, PR o g Bapepa,

[
H -

>
[> b= 13

oH =

13x28-13x4  13(28-14) 13
52 —1 B+ 1)GB-1)




16. a=V3-4,b=24++V3, c=3-V3 LW, a®-ab+ac—bc 2 <
“Fotoi et

()

=a(a-b)+c(a-D)

=(a-b)(a+c)

= (VB-4-2-+3) (V3-4+3-5)
= (-6)x (1)

=6




17. x+y=3V2 ay =59 o.% - 3ay 7] 4L Fsfofet

> &

> = -7

X =3xy+y* = (x+y)? - 5xy
=(3V2)2-5x5
=18-25=-7
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ol
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A
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N on— |

V_._Axx
@ o o

B

x—-1=0E=x+2=0




19. olATAHA x2+6x+a =09 T Fo] -3+ V10 & W, ThE 7 2t
a®] grol A AA o1 A2?

D 3-+10, a=-1 @ 3+ 410, a=-1
® -3-+10, a=-19 @ 3-+10, a=-19
@)-3-Vi0, a=-1

FolZ YA O thE T F2 o = S, I Ao BA o
o5l

a+ (-3 + V10) = -6

.~ a=-3- V10

= 29 FoA

a=(=-3+ V10)(-3- V10) =9-10 = -1




VYA 2 2= | O F ZEa, pF T, TS
o9
9
@(12_,_’32:_ @(CY—,B)2:5 @-CL’,BZ
1 1 5 1 1
@“_ﬁf? 2 a+p 2

4 +8x-1=0°Xa+B=-2,a8= ‘211 olt}.

D a?+p%=(a+p)?%-2ap8

-oan(-1)

_ Y
2
@(@-p)?*=(a+p)?-4aB=4+1=5
@—aﬂ:i
1 1 a?+p?
CETET e
9




21. oA AA 2x2 + px+¢q =09 F o] -1, 2 A o, oA A
px? 4+ gx+2=0 9 F £ 27
(T p, g€ 8T

OJAFFAA —2x% — 4x +2 =0 °A




22. S5 a, b7Va+b<0,ab <0, < |bE TZL I, Va2 +
VOB + /(2] - VI & 2008] Sha? (% ol £ a ©) A9

@)
D 3a+b @ -5a-b ® -5a+b
®)5a+b ® b5a-b

a>0, b<0o|BEZ

(A1) = 13al + | - bl + | — 2a| — |2b]
=3a—-b+2a+2b
=ba+b




23. 0<a<19u, e F 7H 2 AL

&l




24.

o A 9191 A A, B, C, D
35, V270olth. A Ae] t-g5h=
&, a4 b9 F= F5HH?

)
olo
_O'L
B
w4y

) A ) ) B CD |
-2 -1 0 1 2 3 4 5 6

@D 3v3-3v5+10 @ 4V3+2v5-7
® 3V3+2V5-5 @s- 5
® V3-2

B

4V3-2= VI8 -2=4.xxx:C
2V5-5=v20-5=-0.xxx: A
10-3V5=10- V45=3.xxx: B

V27 =5.xxx: D
a=2V5-5b=10-3V5
na+b=(2V5-5)+(10-3V5) =5- V5




25. Thg 18] AZFEL Hol7t
391 AAZEgel, the Y
% EY AL

Hol7t 3 91 BAZIEY @

a=-1-V3,b=-1+2v3
b—a 1

vV
_3v3_316
-8

9

Zj_lo

1= V3

= —{-1+2V3-(-1- V3)}




Al Zke] AAQA=7E ok ZF 242 9] 0] g2 100]aL, 7heH A 2]
0] 4ulis THE 5 24 o] 49| Gt Pt
T, o] AeiZ0] 7} Ape] o] 48 AR Lojisol gL st A
AAwt 19879HE Atk Ag AAE?

mlo

@® 235 2)325 ® 532 @ 523 ® 358

4, A, o) A= 9] 5 A7 p, g, ret st
p. g 001 10H]7He] A 50] 1
r< 10173 109]3He] Aol

p+q+r=10---Q
dg=p+r---©

Q, ©°llA g =2

100p 4 20 + r = 1007 4 20 + p + 198
p-r=2---®

g=25 QN Ut p+r=8---@
®+@IMdp=5r=3

w2bA] k= 4= 325 °[ T,




27. & 1% 2E ANAG ABCD 579 e AA7g o
rgich, 2142EE ABCD ] Wol7t 300cm? 9 o, Eele] 2ol
Fstolet.

ol
uu Fu

I

A D

> E: cm

> Hg . 22v10cm

B \

- 300
22 A ApzHE gt 7o) Yol ¢ — =60 (cm?)
A2 Atz o g2 W o) HolE x Al 5t 11 W o] Hol=
gx ojt},

3

3% X x = 60, x? =40, x = 2V10 (cm)
— — 3 5
AD = 3x, AB=§x—|—x:§x
whetA) Eee) 2ol (3r+ Jx) x2 = 1ix = 22VI0 (em)

olct.




28. 64+ \/(-7)2 & ALttt

V64 + /(-7)2= V64 + VA9 =8+7=15




29.

Al o] #4191 FAA e 9]

A=

T=

ZYZY a, b, ¢ 2t & W}, V60abc

7} Ad57t B AL B AR QA Fakedet (& b> o)

>

cCh "
| — ]

714

> =t 9 714

B

V60abc = V22 x 3 x 5 X abc

abc = 15 = abc = 60

(a,b,c) =15 4 o,

(a,b,c) = (3,5,1), (5,3,1), (1,5,3)
abc =60 & ™,
(a, b, c) (3, 5, 4),
(2, 6, 5),(5, 6, 2), (6,5 2)

(4,5,3), (54, 3),




2V5 O A4 FE S a, 27 RS b2 2 0|, a-b O] FE& Fotolet

2V5 = V20 ©]1,4 < V20 < 5 °| 2 &
a=4,b=2V5-40]|c}
na-b=4-(2V5-4)=8-25




